
Оценка эффективности деятельности профессиональных образовательных 

организаций Республики Саха (Якутия) 

Качество оказания услуг в профессиональных образовательных организациях 

 

С 4 апреля по 15 мая 2022 года ГАУ ДПО РС(Я) «Институт развития 

профессионального образования» в рамках комплексной оценки эффективности 

деятельности профессиональных образовательных организаций Республики Саха 

(Якутия) проведен опрос студентов и лиц, представляющих интересы студента 

(родитель, опекун) о качестве оказания услуг в профессиональных образовательных 

организациях в РС(Я). 

В опросе принимали участие 42 профессиональные образовательные организации. 

Всего опросник содержит 26 вопросов о качестве оказания услуг в профессиональных 

образовательных организациях республики. 

  

1. Всего прошли опрос 12016 человек, из них 7909 (65,9%) студенты, 4097 

(34,1%) лица представляющие интересы студента и 10 человек не определены. Из них 

8288 (69%) женщин, 3728 (31%) мужчин.  

Результаты опроса представлены в диаграмме 1 и 2 в сравнении с результатами 

опроса 2021 года. 

 



 
2. По сравнению с опросом 2021 года, количество респондентов увеличилось 

на 27,8%, доля студентов от общего количества респондентов увеличилась на 1,8%, доля 

лиц, представляющих интересы студента стало меньше на 0,8%.  

Общее количество респондентов и процент от количества студентов ПОО 

прошедших опрос представлен в таблице 1.  

 

Таблица 1. Количество прошедших опрос по ПОО в 2022 году 

№ 

Наимен

ование 

ПОО 

Количество 

студентов в 

ПОО по 

данным СПО 

- 1 

 

Всего 

респондент

ов 

из них: 

Процен

т от 

общего 

числа 

респонд

ентов  

Процент 

количества 

студентов, 

прошедших опрос студенты 

лицо, 

представляюще

е интересы 

студента 

(родитель, 

опекун) 

2021 2022 2021 2022 2021 2022 2021 2022 2021 2022 

1 ЯБШ 19 18 38 23 20 13 18 10 0,19% 100% 72,22% 

2 ЦПРКА 146 131 103 137 71 93 32 44 1,14% 48,63% 70,99% 

3 СМЛ 150 138 36 89 20 86 16 3 0,74% 14,49% 62,32% 

4 ЯПТ 468 472 286 465 180 261 106 204 3,87% 38,46% 55,30% 

5 ТТ 309 349 135 364 83 192 52 172 3,03% 26,86% 55,01% 

6 ЯМК 1850 2095 741 1323 670 1065 71 257 11,01% 36,22% 50,84% 

7 НМК 475 507 152 290 148 255 4 35 2,41% 31,16% 50,30% 

8 ЯФЭК 763 826 281 720 157 413 124 307 5,99% 54,13% 50% 

9 ВППК 890 854 454 593 316 423 138 170 4,94% 35,51% 49,53% 

10 ЯХУ 181 177 33 112 32 85 1 27 0,93% 17,68% 48,02% 

11 ЯТТС 712 1026 594 606 377 486 217 120 5,04% 52,95% 47,47% 

12 ЯИПК 507 476 182 339 98 210 84 129 2,81% 19,33% 44,12% 

13 ЯПК 1225 1205 400 717 251 531 149 184 5,95% 20,49% 44,07% 

14 ЯАДТ 419 385 417 327 193 164 224 163 2,7% 46,06% 42,60% 

15 АМК 471 566 20 342 11 241 9 101 2,85% 2,34% 42,58% 

16 ОТ 483 482 49 235 34 200 15 35 1,96% 7,04% 41,49% 

17 ГГТ 350 277 165 199 61 113 104 86 1,66% 17,43% 40,79% 

ПОО не преодолевшие порог в 40% опрошенных студентов в 2022 г. 

18 НПК 859 905 460 483 275 333 185 150 4,02% 32,01% 36,80% 

19 ЖТ 950 971 217 542 124 336 93 206 4,51% 13,05% 34,60% 



20 НамТ 284 302 116 146 73 103 43 43 1,22% 25,7% 34,11% 

21 ЯКТиД 595 662 4 418 2 224 2 194 3,48% 0,34% 33,84% 

22 НюрбТ 284 90 82 42 56 30 26 12 0,35% 19,72% 33,33% 

23 ЯКСТ 590 679 117 328 65 220 52 108 2,72% 11,02% 32,40% 

24 ЮЯТК 1581 1621 1189 806 895 522 294 284 6,71% 56,61% 32,20% 

25 АКНС 111 104 35 40 34 32 1 8 0,33% 30,63% 30,77% 

26 СТК 180 160 160 95 84 55 76 40 0,79% 46,67% 29,1% 

27 ЯКСЭ 828 837 319 341 192 241 127 100 2,84% 23,19% 28,79% 

28 МРТК 1384 1220 528 662 313 336 216 326 5,51% 22,62% 27,54% 

29 ВВТ 214 235 220 82 145 49 75 33 0,68% 67,76% 20,85% 

30 ПК 192 180 118 75 72 37 108 38 0,62% 37,5% 20,56% 

31 ЯККИИ 449 252 4 82 2 46 2 36 0,68% 0,45% 18,25% 

32 АПТ 925 934 116 382 59 165 57 217 3,18% 6,38% 17,67% 

33 ЯСХТ 1207 1194 695 346 405 206 290 140 2,88% 33,55% 17,25% 

34 ХОК 163 164 52 40 37 27 15 13 0,33% 22,7% 16,46% 

35 РТИПи

МСРИ 

54 110 80 27 76 17 4 10 0,22% 100% 15,45% 

36 ЛТТ 440 484 117 45 57 39 60 6 0,37% 12,95% 8,06% 

37 ЯКИТ 755 908 0 58 0 34 0 24 0,48% 0% 3,74% 

38 ЯМузК 248 240 52 13 41 7 11 6 0,11% 16,53% 2,92% 

39 УАТ 182 200 66 12 38 5 28 7 0,1% 20,88% 2,5% 

40 РУОР 248 142 14 23 8 3 6 20 0,19% 3,23% 2,11% 

41 ЧАТК 624 643 73 45 38 10 35 35 0,37% 6,09% 1,56% 

42 ЯГК 808 880 0 2 0 1 0 1 0,02% 0% 0% 

 Всего 2400

6 

2413

0 

9403 1201

6 

6125 7909 3278 4097 100% 28,06% 32,58% 

Наибольший охват студентов от общего количества учащихся в ПОО показали 

Якутская балетная школа - 72,22%, Центр подготовки рабочих кадров “Арктика” - 

70,99%, Сангарский многопрофильный лицей - 63,32%, Якутский промышленный 

техникум - 55,3%, Транспортный техникум - 55,01%, Якутский медицинский колледж - 

50,84%, Нерюнгринский медицинский колледж - 50,30%, Якутский финансово 

экономический колледж - 50%. 

Самую высокую активность показали Якутский медицинский колледж - 11,01% 

участников опроса от общего количества респондентов, Южно-Якутский 

технологический колледж - 6,71%, Финансово-экономический колледж - 5,99%,  

Наибольшее количество лиц, представляющих интересы студента (родитель, 

опекун) прошедших опрос от Регионального технического колледжа в г. Мирном - 326 

чел., Якутского финансово-экономического колледжа - 307 чел., Южно-Якутского 

технического колледжа - 284 чел. 

Наименьшую активность в опросе показали Якутский гуманитарный колледж - 0% 

от количества студентов ПОО, Чурапчинский аграрно-технический колледж - 1,56%, 

Республиканское училище (колледж) олимпийского резерва - 2,11%, Усть-Алданский 

техникум - 2,5% и Якутский музыкальный колледж - 2,92%. 

ПОО, не преодолевшие порог 40% опрошенных студентов 2-ой год подряд:  

Намский педагогический колледж, Жатайский колледж, Намский техникум, 

Якутский колледж технологии и дизайна, Нюрбинский техникум, Якутский 

коммунально–строительный техникум, Арктический колледж народов севера, Якутский 

колледж связи и энергетики, Региональный технический колледж в г. Мироном, 

Покровский колледж, Якутский колледж культуры и искусств, Алданский 

политехнический техникум, Якутский сельскохозяйственный техникум, Харбалахский 



образовательный комплекс, Ленский технологический техникум, Якутский колледж 

информационных технологий, Якутский музыкальный техникум, Усть – Алданский 

техникум, Республиканское училище (колледж) олимпийского резерва, Чурапчинский 

аграрно-технический колледж, Якутский гуманитарный колледж. Всего – 21 ПОО. 

 

3. Распределение по возрасту прошедших опрос (диаграмма 3): 

От 15-17 лет - 1939(16,1%) 

От 18-21 года - 4823(40,1%)  

От 22-25 лет - 642(5,3%) 

От 26-35 лет - 661(5,5%) 

От 36-45 лет - 2344(19,5%) 

От 46 и выше - 1607(13,4%). 

 
По сравнению с опросом прошлого года, возраст респондентов остался на прежних 

показателях, независимо от изменения общего количества респондентов.  

 

4. При посещении организации, обращались ли Вы к информации о ее 

деятельности, размещенной на информационных стендах в помещениях организации? 

(диаграмма 4)  

“Да” - 6519 (54,3%) 

“Нет” - 3646 (30,3%) 

“Затрудняюсь ответить” - 1851 (15,4%).  



 
В сравнении с прошлым годом, не обращавшихся к информации о деятельности 

ПОО на стендах увеличилась на 2,4%, затруднились ответить на 2,1% меньше.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 3 организации:  

Алданский медицинский колледж, Центр подготовки рабочих кадров “Арктика” и 

Южно-Якутский технический колледж.  

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошли 3 организации: 

Якутский индустриально-педагогический колледж, Усть-Алданский колледж, Намский 

техникум. 

 

5. Пользовались ли Вы официальным сайтом организации, чтобы получить 

информацию о ее деятельности? (диаграмма 5) 

“Да” - 9016 (75%) 

“Нет” - 2409 (20,1%) 

“Затрудняюсь ответить” - 591(4,9%).  

 
В этом учебном году официальным сайтом организации воспользовались на 1,7% 

больше респондентов, чем в прошлом году; не пользовались - на 1,2% меньше, 

затруднились ответить - на 0,6% меньше.  

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

АМК – 88% 

ЦПРКА – 87% 

СМЛ – 80% 

ЮЯТК – 72% 

ЛТТ – 71% 

 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

ЯМузК – 62% 

ЧАТК – 49% 

ЯИПК – 47% 

УАТ – 42% 

НамТ – 39% 

 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

ЮЯТК – 89% 

НМК – 87% 

ЯФЭК – 86% 

АМК – 85% 

ЯМК – 84% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

СТК – 46% 

УАТ – 42% 

АКНС – 38% 

ЛТТ – 38% 

НамТ – 36% 



В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 4 организации: 

Южно-Якутский технический колледж, Нерюнгринский медицинский колледж, 

Якутский финансово-экономический колледж и Алданский медицинский колледж. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошла 1 организация: 

Арктический колледж народов севера. 

 

6. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности организации, размещенной на ее официальном сайте в 

информационно-телекоммуникационной сети "Интернет”? (диаграмма 6) 

“Да” - 8427 (70,1%) 

“Нет” - 1213 (10,1%) 

“Затрудняюсь ответить” - 2376 (19,8%) 

 
Показатели удовлетворенности сайтами организаций не изменились по сравнению 

с прошлым годом.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 4 организации: 

Южно-Якутский технический колледж, Нерюнгринский медицинский колледж, 

Якутский финансово-экономический колледж и Алданский медицинский колледж. 

Вошедших второй год подряд в 5-ку с высокими показателями “Нет” отсутствуют. 

 

7. Наличие зоны отдыха (ожидания) (диаграмма 7) 

“Да” - 7109 (59,2%) 

“Нет” - 2144 (17,8%) 

“Затрудняюсь ответить” - 2763 (23%) 

 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

ЮЯТК – 89% 

НМК – 87% 

ЯФЭК – 86% 

АМК – 85% 

ЯМК – 84% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

ХОК – 20% 

ЯХУ – 18% 

ЯТТС – 15% 

РТИПиМСРИ – 14,8% 

ЖТ – 14,2% 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

НМК – 91% 

ЯБШ – 91% 

АМК – 91% 

РУОР – 87% 

ЦПРКА – 80% 

 



 
В нынешнем и прошлом учебном году, показатели ответов “Нет” и “Затрудняюсь 

ответить” превышают более 40% респондентов.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 4 организации: 

ЮЯТК, НМК, ЯФЭК и АМК. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошли 3 организации: 

Якутский колледж технологии и дизайна, Ленский технологический техникум, 

Якутский педагогический колледж. 

 

8. Наличие и понятность навигации в помещении организации. (диаграмма 

8) 

“Да” - 8326 (69,3%) 

“Нет” - 1093 (9,1%) 

“Затрудняюсь ответить” -2597 (21,6%) 

 
Наличие и понятность навигации в помещении организации в текущем году 

отметили 8326 человек, что на 1,6% больше чем в прошлом году. Ответ “Нет”, дали 1093 

человека, что на 1,1% меньше, затруднились ответить - на 1,5% меньше.  

5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

ЯКТИД – 40% 

ЯКСиЭ – 34% 

ЛТТ – 33% 

ЯПК – 31% 

ЯХУ – 28% 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

АМК – 96,2% 

ЯБШ – 91,3% 

СМЛ – 85,4% 

ЦПРКА – 83,2% 

НМК – 83,1% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

УАТ – 25% 

ЯТТС – 16,8% 

ЯМузК – 15,4% 

РТИПиМСРИ – 14,8% 

ЯХУ – 13,4% 



В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 3 организации: 

Алданский медицинский колледж, Якутская балетная школа и Центр подготовки 

рабочих кадров “Арктика”. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошли 3 организации: 

Якутский технологический техникум сервиса, Республиканский техникум-интернат 

профессиональной и медико-социальной реабилитации инвалидов. 

 

9. Наличие и доступность питьевой воды (диаграмма 9) 

“Да” - 6870 (57,2%) 

“Нет” – 2457 (20,4%) 

“Затрудняюсь ответить” – 2689 (22,4%) 

 

 
В нынешнем и прошлом году, количество респондентов, отметивших наличие и 

доступность питьевой воды, осталось неизменным (57,2%), в то время как показатель 

количества выбравших ответ “Нет” повысился на 1,2%, затруднились ответить на 1,2% 

меньше.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 2 организации: 

Алданский медицинский колледж, Нерюнгринский медицинский колледж. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошли 3 организации: 

Якутское художественное училище, Якутский колледж связи и энергетики, Якутский 

музыкальный колледж. 

 

10.  Наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений 

(диаграмма 10) 

“Да” - 8887 (74%) 

“Нет” – 937 (7,8%) 

“Затрудняюсь ответить” – 2195 (18,3%) 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

АМК – 96,5% 

НМК – 96,2% 

СМЛ – 93,3% 

ХОК – 92,5% 

АКНС – 90% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

ЯХУ – 64,3% 

ЯКСиЭ – 41,1% 

ЯКСТ – 39,6% 

ЯМузК – 38,5% 

ЯТТС – 34,7% 



 
 

Наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений отмечают более 70% 

респондентам. При этом это показатель остался неизменным относительно прошлого 

года. Более 7% респондентов отмечают отсутствие и недоступность санитарно-

гигиенических помещений. Более 18 % респондентов затруднились ответить.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 3 организации: 

Алданский медицинский колледж, Нерюнгринский медицинский колледж, Центр 

подготовки рабочих кадров «Арктика». 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошли 3 организации: 

Якутское художественное училище, Намский техникум, Якутский педагогический 

колледж. 

 

11. Удовлетворенность санитарным состоянием помещений организации 

(диаграмма 11) 

“Да” – 8568 (71,3%) 

“Нет” – 1139 (9,5%) 

“Затрудняюсь ответить” – 2309 (19,2%) 

 
 

Удовлетворенность респондентов санитарным состоянием помещений организации 

снизилась на 0,5%, неудовлетворенность санитарным состоянием помещений 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

АМК – 94,7% 

НМК – 93,5% 

АКНС – 92,5% 

СМЛ – 92,1% 

ЦПРКА – 86,9% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

ЯХУ – 23,5% 

НамТ – 17,1% 

УАТ – 16,7% 

ЯСХТ – 16,3% 

ЯПК – 16,0% 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

АМК – 94,7% 

ЦПРКА – 91,2% 

НМК – 91% 

АКНС – 90% 

ХОК – 85% 

 5-ка с низкими 

показателями «Да»:  

ЯХУ – 42,9% 

ЯККИИ – 22% 

ЯКСТ – 17,7% 

ЯСХТ – 17,6% 

УАТ – 16,7% 



организации повысилась на 1,1%, затруднившихся ответить на этот вопрос в этом году 

стало на 0,6% меньше.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 3 организации: 

Алданский медицинский колледж, Центр подготовки рабочих кадров «Арктика», 

Нерюнгринский медицинский колледж. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошла 1 организация: 

Якутское художественное училище. 

 

12. Имеете ли Вы (или лицо, представителем которого Вы являетесь) 

установленную группу инвалидности? (диаграмма 12) 

“Да” – 849 (7,1%) 

“Нет” – 11167 (92,9%) 

 
Количество респондентов, имеющих установленную группу инвалидности 

ежегодно участвующих в опросе уменьшилось на 0,7%. 

 

13. Удовлетворены ли Вы доступностью предоставления услуг для инвалидов 

в организации. (диаграмма 13)  

“Да” – 2829 (23,5%) 

“Нет” – 1802 (15%) 

“Затрудняюсь ответить” – 7385 (61,5%) 
5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

АМК – 81,3% 

РТИПиМСРИ – 63% 

НМК – 56,2% 

ВППК – 37,9% 

ОТ – 32,3% 

 



 
Показатели удовлетворенности предоставления услуг инвалидам в 

профессиональных образовательных организациях снизилось на 0,5%, также снизился 

показатель неудовлетворенности доступностью предоставления услуг для инвалидов на 

0,8%, затруднились ответить на 1,3% больше респондентов чем в прошлом году. 

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 3 организации: 

Республиканский техникум-интернат профессиональной и медико-социальной 

реабилитации инвалидов, Алданский медицинский колледж и Олекминский техникум. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошла 1 организация: 

Ленский технологический техникум. 

 

14. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников 

организации, обеспечивающих первичный контакт с посетителями и информирование 

об услугах при непосредственном обращении в организацию (работники вахты, 

приёмной, кассы и прочие работники). (диаграмма 14) 

“Да” - 8987 (74,8%)  

“Нет” – 1151 (9,6%) 

“Затрудняюсь ответить” – 1878 (15,6%) 

 

5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

ХОК – 55% 

НамТ – 36,3% 

АКНС – 35% 

УАТ – 33,3% 

ЛТТ – 26,7% 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

ЦПРКА – 96,6% 

СМЛ – 93,3% 

ЯБШ – 91,3% 

НюрбТ – 90,5% 

АМК – 90,1% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

УАТ – 16,7% 

НамТ – 15,8% 

ЯТТС – 15,4% 

МРТК – 15% 

ЯСХТ – 13,6% 



В этом учебном году количество респондентов, удовлетворенных вежливостью 

работников, обеспечивающих первичный контакт с посетителями, повысился на 1%. 

Ответ “Нет” дали 9,6% респондентов, что на 0,3% меньше по сравнению с прошлым 

учебным годом.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 2 организации: 

Центр подготовки рабочих кадров “Арктика” и Алданский медицинский колледж. 

Вошедших второй год подряд в 5-ку с высокими показателями “Нет” отсутствуют. 

 

15. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников 

организации, обеспечивающих непосредственное оказание услуги при обращении в 

организацию (библиотекари, прочие работники). (диаграмма 15) 

“Да” – 9053 (75,3%)  

“Нет” – 757 (6,3%) 

“Затрудняюсь ответить” – 2206 (18,4%) 

 
 

Процент удовлетворенных вежливостью работников организации, 

обеспечивающих непосредственное оказание услуги при обращении в организацию в 

текущем году повысился на 0,8%, доля неудовлетворенных сократилась на 0,4%.  

Высокие показатели по удовлетворенности доброжелательностью и вежливостью 

работников организации, обеспечивающих непосредственное оказание услуги при 

обращении в организацию (библиотекари, прочие работники) второй год подряд 

подтверждают респонденты Центра подготовки рабочих кадров “Арктика”. 

Вошедших второй год подряд в 5-ку с высокими показателями “Нет” отсутствуют. 

 

16. Пользовались ли Вы какими-либо дистанционными способами 

взаимодействия с организацией? *К дистанционным способам относятся: телефон, 

электронная почта, электронный сервис (форма для подачи электронного обращения, 

жалобы, предложения или получения консультации по оказываемым услугам, раздел 

"Часто задаваемые вопросы", анкета для опроса граждан на сайте). (диаграмма 16) 

“Да” – 9047 (75,3%) 

“Нет” – 1698 (14,1%) 

“Затрудняюсь ответить” – 1271 (10,6%) 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

ЦПРКА – 97,8% 

ЯБШ – 91,3% 

ЛТТ – 91,1% 

СМЛ – 91% 

АМК – 90,1% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

НамТ – 12,3% 

ЯКТИД – 8,8% 

ЯПТ – 8,4% 

ЯМК – 8,4% 

ЯИПК – 8,3% 

 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

АМК – 94,7% 

ЦПРКА – 91,2% 

ЮЯТК – 88,5% 



 
Дистанционные способы взаимодействия респондентов с организацией 

сократились  на 1,1% относительно прошлого года. Увеличилось количество 

респондентов не использующих какие-либо дистанционные способы взаимодействия. 

По сравнению с прошлым годом показатели увеличись на 0,7%. Затруднились ответить 

на 0,5% больше.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд входят 3 организации: 

Алданский медицинский колледж, Центр подготовки рабочих кадров “Арктика”, Южно-

Якутский технический колледж. 

Вошедших второй год подряд в 5-ку с высокими показателями “Нет” отсутствуют. 

 

17. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников 

организации, с которыми взаимодействовали в дистанционной форме? (диаграмма 18) 

“Да” – 9246 (76,9%) 

“Нет” – 809 (6,7%) 

“Затрудняюсь ответить” – 1961 (16,3%) 

 
Количество респондентов удовлетворенных вежливостью работников 

организации, с которыми взаимодействовали в дистанционной форме осталась на 

5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

УАТ – 25% 

ЯИПК – 19,8% 

ЯКСИЭ – 19,1% 

ЯИПК – 18,6% 

ЯПТ – 18,2% 

 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

ЦПРКА – 94,9% 

АМК – 93,6% 

ХОК – 92,5% 

ЯБШ – 91,3% 

СМЛ – 91% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

НамТ – 13% 

ЛТТ – 11,1% 

ЯМК – 9,8% 

МРТК – 9,8% 

ЯИПК – 9,7% 



уровне прошлого года и составляет 76,6%. Неудовлетворенных - уменьшилось на 1,4%, 

затруднившихся ответить стало на 1,1% больше чем в прошлом году.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 2 организации: 

Центр подготовки рабочих кадров “Арктика”, Алданский медицинский колледж. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошла 1 организация: 

Намский техникум. 

 

18. Удовлетворены ли Вы условиями для индивидуальной работы с 

обучающимися? (диаграмма 18) 

“Да” – 7532 (62,7%) 

“Нет” – 1170 (9,7%) 

“Затрудняюсь ответить” – 3314 (27,6%) 

 
Удовлетворенных условиями индивидуальной работы в текущем учебном году 

стало меньше на 1,7%, также количество респондентов выбравших вариант “нет” 

уменьшилось на 1,2%, затруднились ответить на 3% больше чем в прошлом году.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 2 организации: 

Центр подготовки рабочих кадров “Арктика” и Алданский медицинский колледж. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошла 1 организация: 

Якутское художественное училище. 

 

19. Удовлетворены ли Вы существующими в образовательной организации 

дополнительными образовательными программами? (диаграмма 19) 

“Да” – 7693 (63,4%) 

“Нет” – 969 (8,1%) 

“Затрудняюсь ответить” – 3354 (27,9%) 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

ЦПРКА – 90,2% 

АМК – 88,3% 

СМЛ – 85,4% 

ХОК – 82,5% 

СТК – 79% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

УАТ – 16,7% 

ЧАТК – 15,6% 

ЯХУ – 14,3% 

ЖТ – 13,3% 

МРТК – 13,1% 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

ЯАДТ – 96,1% 

ЦПРКА – 94,9% 

АМК – 88,6% 

СМЛ – 86,5% 

ЯМузК – 84,6% 

 



 
Удовлетворенность дополнительными образовательными программами 

увеличилась на 0,4%, неудовлетворенных - уменьшилось на 1,6%, затруднились 

ответить - на 1,2% больше прошлого года.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 2 организации: 

Центр подготовки рабочих кадров “Арктика” и Алданский медицинский колледж. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошла 2 организация: 

Якутское художественное училище, Жатайский техникум. 

 

20. Удовлетворены ли Вы существующими в образовательной организации 

возможностями развития творческих способностей и интересов, обучающихся 

(организацией внеурочной деятельности, участием в конкурсах и олимпиадах, 

исследовательских и творческих проектах, выставках, смотрах, физкультурных и 

спортивных мероприятиях и других массовых мероприятиях)? (диаграмма 20) 

“Да” – 8334 (69,4%) 

“Нет” – 924 (7,7%) 

“Затрудняюсь ответить” – 2758 (23%) 

 
 

5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

УАТ – 16,7% 

ЯХУ – 15,2% 

МРТК – 13,1% 

НамТ – 12,3% 

ЖТ – 11,4% 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

ЦПРКА – 95,7% 

АМК – 93,3% 

ХОК – 90% 

РУОР – 87,0% 

СМЛ – 86,5% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

УАТ – 16,7% 

ЛТТ – 13,3% 

ОТ – 13,2% 

НамТ – 11,6% 

МРТК – 11,2% 



В текущем учебном году удовлетворенных существующими в образовательной 

организации возможностями развития творческих способностей и интересов, 

обучающихся больше 1,1%, неудовлетворенных на 1,6% меньше чем в прошлом году, 

затруднились ответить 22,9%. 

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 2 организации: 

Центр подготовки рабочих кадров “Арктика” и Алданский медицинский колледж. 

 

21. Удовлетворены ли Вы компетентностью и профессионализмом 

сотрудников образовательной организации (интеллектуальным уровнем, знаниями, 

качеством профессиональной подготовки и т.д.)? (диаграмма 21) 

“Да” – 8972 (74,7%) 

“Нет” – 870 (7,2%) 

“Затрудняюсь ответить” – 2174 (18,1%)  

 
Удовлетворенных компетентностью сотрудников в этом учебном году стало 

больше на 0,7% чем в прошлом, не удовлетворены - на 0,6% меньше респондентов чем 

в прошлом году.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 3 организации: 

Центр подготовки рабочих кадров “Арктика”, Алданский медицинский колледж и 

Якутская балетная школа. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошли 2 организации: 

Якутское художественное училище, Жатайский техникум. 

 

22. Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию родственникам и 

знакомым? (диаграмма 22) 

“Да” – 9064 (75,4%) 

“Нет” – 821 (8,7%) 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

ЦПРКА – 96,4% 

АМК – 94,7% 

ЯБШ – 91,3% 

АКНС – 90% 

СМЛ – 89,9% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

ЯХУ – 18,8% 

ЯТТС – 12,5% 

ЯКТИД – 11,1% 

ЯМК – 10,3% 

ЖТ – 10,3% 



“Затрудняюсь ответить” – 1414 (15,8%) 

 
Респондентов готовых рекомендовать организацию родственникам и знакомым 

составило 75,4%, что на 0,8% меньше чем в прошлом году, процент респондентов, 

которые не рекомендовали бы организацию составило 8,7%, меньше на 0,1% чем в 

прошлом учебном году. Затруднились ответить 15,8% респондентов.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 2 организации: 

Алданский медицинский колледж и Якутская балетная школа. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошла 1 организация: 

Якутское художественное училище, Якутский педагогический колледж. 

 

 

23. Удовлетворены ли Вы организационными условиями предоставления 

услуг? К организационными условиями предоставления услуг относятся: график работы 

организации; навигация внутри организации (наличие информационных табличек, 

указателей, сигнальных табло, инфоматов). (диаграмма 23) 

“Да” – 8729 (72,6%) 

“Нет” – 904 (7,5%) 

“Затрудняюсь ответить” – 2383 (19,8%) 

 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

ЯМузК – 100% 

АМК – 92,7% 

ЯБШ – 91,3% 

ЦПРКА – 90,5% 

АКНС – 90% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

ЯХУ – 15,6% 

ЯТТС – 15,1% 

ЯПК – 13,8% 

ЯСХТ – 13,1% 

МРТК – 12,4% 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

АМК – 96,8% 

ЦПРКА – 94,9% 

ЯБШ – 87% 

ЛТТ – 86,7% 

СМЛ – 85,4% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

ЯХУ – 18,8% 

ЯМузК – 15,4% 

НамТ – 14,4% 

МРТК – 10,4% 

ЯПК – 10,2% 



В текущем году удовлетворенность организационными условиями предоставления 

услуг повысилась на 1,1%, неудовлетворенность упала на 0,4%, затруднились ответить 

на 0,8% меньше.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 3 организации: 

Алданский медицинский колледж, Центр подготовки рабочих кадров “Арктика” и 

Якутская балетная школа. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошла 2 организации: 

Якутское художественное училище, Намский техникум. 

 

24. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания услуг в организации? 

(диаграмма 24) 

“Да” – 9348 (77,8%) 

“Нет” – 758 (6,3%) 

“Затрудняюсь ответить” – 1910 (15,9%) 

 
Удовлетворенность в целом условиями оказания услуг в организации не 

изменилась, выбравших вариант “Да” стало на 0,1% больше чем в прошлом году, “нет” 

- на 0,3% меньше, затруднились ответить - на 0,2% больше.  

В 5-ку с высокими показателями “Да” второй год подряд вошли 3 организации: 

Центр подготовки рабочих кадров “Арктика”, Якутская балетная школа и Алданский 

медицинский колледж. 

В 5-ку с высокими показателями “Нет” второй год подряд вошла 1 организация: 

Жатайский техникум. 

 

Анализ результатов опроса по выявлению качества оказания услуг в 

профессиональных образовательных организациях показывает положительную 

динамику удовлетворенности качеством оказания услуг: 2021 г. - 67,51; 2022 г. - 67.75. 

При этом, для улучшения качества оказываемых услуг профессиональными 

образовательными организациями необходимо: 

 

5-ка с высокими 

показателями «Да»:  

АНКС – 97,5% 

ЦПРКА – 96,4% 

ЯБШ – 95,7% 

АМК – 95% 

ЯМузК – 92,3% 

 
5-ка с высокими 

показателями «Нет»:  

НамТ – 12,3% 

РТИПиМСРИ – 11,1% 

МРТК – 10,6% 

ХОК – 10% 

ЖТ – 8,9% 



- улучшить доступность питьевой воды на территории образовательной 

организации; 

- обеспечить наличие зоны отдыха (ожидания), достаточное количество скамеек, 

сидений в коридорах ПОО; 

- улучшить состояние санитарно-гигиенических помещений; 

- обеспечить доступность, видимость информации о деятельности ПОО на стендах 

в помещениях; 

- обеспечить доступность, релевантность сайтов, улучшить качество, дизайн, 

структуру и навигацию сайтов. 

- улучшить качество предоставления услуг для инвалидов в организации, 

обеспечить комфортную среду для учащихся с нарушением здоровья. 


